

سجدہ میں جانے کا وقت

حضرت براءؓ بیان کرتے ہیں کہ جب رسول اللہ ﷺ نماز میں رکوع کے بعد سجدہ میں جاتے تو ہم میں سے کوئی اس وقت تک پیٹھ نہ جھکا تا جب تک کہ رسول اللہؐ اپنی پیشانی زمین پر نہ رکھ دیتے۔ اس کے بعد ہم سجدہ میں جاتے۔

(صحیح بخاری کتاب الاذان باب متی یسجد حدیث نمبر: 649)

FD-10

ٹیلی فون نمبر 047-6213029

روز نامہ

الفصل

Web: <http://www.alfazl.org>
Email: editor@alfazl.org

ایڈیٹر: عبدالسمیع خان

منگل 14 اکتوبر 2008ء 14 شوال 1429 ہجری 14 ماہ 1387 ہش جلد 58-93 نمبر 234

جرمنی سے حضور انور کی خطابات

سیدنا حضرت اقدس خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز ان دنوں دورہ یورپ پر تشریف لے گئے ہیں۔ احباب جماعت اپنے جان سے پیارے آقا کو ہمہ وقت اپنی دعاؤں میں یاد رکھیں کہ اللہ تعالیٰ ہر آن پیارے آقا کو اپنی حفظ و امان میں رکھے۔ آمین

حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ کے دورہ کے ایم ٹی اے پر لائیو نشر ہونے والے پروگرام کی تفصیل پاکستانی وقت کے مطابق درج ذیل ہے۔

16 اکتوبر 2008ء

لائسنس ریٹ کا آغاز 9:30 بجے رات

خطاب بموقع افتتاح بیت برلن 10:30 بجے رات

17 اکتوبر 2008ء

لائسنس ریٹ کا آغاز 5:30 بجے شام

خطبہ جمعہ 6:00 بجے شام

احباب جماعت حسب پروگرام استفادہ فرمائیں۔

(نظارت اشاعت)

مولانا بشیر احمد قمر صاحب

کو سپرد خاک کر دیا گیا

احباب جماعت کو یہ افسوسناک اطلاع دی جا چکی ہے کہ سلسلہ کے قدیمی خادم، دعا گو بزرگ، عربی سلسلہ اور ناظر تعلیم القرآن ووقف عارضی محترم مولانا بشیر احمد قمر صاحب مورخہ 9 اکتوبر 2008ء کو طابہر ہارٹ انسٹیٹیوٹ میں عمر 74 سال انتقال کر گئے۔

آپ کی نماز جنازہ مورخہ 11 اکتوبر 2008ء کو بعد نماز ظہر بیت مبارک میں محترم صاحبزادہ مرزا خورشید احمد صاحب ناظر اعلیٰ و امیر مقامی نے پڑھائی۔ بعدہ کثیر تعداد میں آنے والے احباب نے بیت مبارک کے احاطہ میں آپ کا آخری دیدار کیا۔ آپ کی تدفین ہشتی مقبرہ میں اندرونی چار دیواری کے مشرقی جانب قطعہ میں عمل میں آئی۔ قبر تیار ہونے پر محترم صاحبزادہ مرزا خورشید احمد صاحب نے ہی دعا کرانی۔ (مسلل صفحہ 2 پر)

فرانس میں جماعت احمدیہ کی پہلی نئی بیت الذکر کا افتتاح، عبادت کا حق ادا کرنے اور لباس التقویٰ کے حصول کیلئے ترغیب

بیوت الذکر کی تعمیر کا سب سے بڑا مقصد تقویٰ کا قیام ہے

عبادتوں، اعلیٰ اخلاق اور دعوت الی اللہ کے معیار بلند کریں تاکہ سعید فطرت لوگوں کو اللہ تعالیٰ کے جھنڈے تلے جلد لے آئیں

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے خطبہ جمعہ فرمودہ 10 اکتوبر 2008ء بمقام بیت مبارک بیت السلام پیرس کا خلاصہ

(خطبہ جمعہ کا یہ خلاصہ ادارہ الفضل اپنی ذمہ داری پر شائع کر رہا ہے)

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ 10 اکتوبر 2008ء کو بیت مبارک بیت السلام پیرس میں خطبہ جمعہ ارشاد فرمایا۔ حضور انور کا یہ خطبہ جمعہ متعدد زبانوں میں تراجم کے ساتھ ایم ٹی اے انٹرنیشنل پر براہ راست ٹیلی کاسٹ کیا گیا۔

حضور انور نے خطبہ کے آغاز میں سورۃ الاعراف آیت 27 کی تلاوت کی اور فرمایا کہ اللہ تعالیٰ نے مجھ سے اپنے فضل کے ساتھ جماعت احمدیہ فرانس کو بھی پہلی بیت الذکر بنانے کی توفیق عطا فرمائی۔ اللہ کرے کہ یہ بیت الذکر مزید بیوت الذکر کے لئے ایک مضبوط بنیاد ثابت ہو۔ احباب جماعت کے اندر بیوت الذکر کی تعمیر کیلئے قربانیوں کا شوق مزید برہے اور وہ روح پیدا ہو جس سے وہ بیوت الذکر کی تعمیر کے مقاصد کو پورا کرنے والے ہوں۔ یہ جگہ جہاں یہ خوبصورت بیت الذکر تعمیر کی گئی ہے فرانس کے اس علاقے کی ضرورت کے لحاظ سے کافی ہے۔

حضور انور نے فرمایا کہ اس کی شکرگزاری کا اظہار اس طرح ہونا چاہئے کہ اللہ تعالیٰ کی عبادت کی طرف سے پہلے سے بڑھ کر توجہ ہو، تقویٰ میں ترقی کرنے والے ہوں کیونکہ بیوت الذکر کی تعمیر کا سب سے بڑا مقصد تقویٰ کا قیام ہی ہے جسے ہر احمدی کو اپنے پیش نظر رکھنا چاہئے۔

حضور انور نے فرمایا کہ اس بیت کی تعمیر کے ساتھ آپ کو تین چیلنجوں کا سامنا کرنا ہے۔ خدا تعالیٰ کے لئے خالص ہو کر پانچ وقت کی نمازیں خدا کے گھر میں آ کر باجماعت ادا کرنے کی کوشش کرنی ہے اور یہ یاد رکھیں کہ حقیقی فلاح نمازوں سے ہی ملتی ہے۔ دوسرا چیلنج دعوت الی اللہ کا ہے۔ حضرت مسیح موعود نے فرمایا کہ جہاں دین حق کو متعارف کروانا ہو اور جہاں ایک مرکزی طرف لانے کی کوشش کرنی ہو وہاں بیت الذکر بنانا۔ پس اس چیلنج کو قبول کرنے کے لئے بھی تیار ہو جائیں۔ پھر تیسرا چیلنج یہ ہے کہ جب دنیا کی نظر ہم پر پڑے گی تو اپنے اعمال پر بھی ہمیں نظر رکھنا ہوگی کیونکہ جس کو دعوت الی اللہ کریں گے وہ ہمارے عمل بھی دیکھتا ہے۔ حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں کہ ہماری جماعت کے لوگوں کو نمونہ بن کر دکھانا چاہئے۔

حضور انور نے فرمایا کہ جو آیت میں نے آغاز میں تلاوت کی ہے اس میں اللہ تعالیٰ نے اس بات کی طرف راہنمائی فرمائی ہے کہ انسان کو تقویٰ کو ہر چیز پر مقدم رکھنا چاہئے۔ خدا تعالیٰ نے لباس کی مثال دی ہے کہ اس کی دو خصوصیات ہیں اور وہ یہ کہ لباس تمہاری کمزوریوں کو ڈھانکتا ہے اور دوسری بات کہ یہ زینت کے طور پر ہے اور پھر تقویٰ کے لباس کو بہترین قرار دے کر توجہ دلائی کہ ظاہری لباس تو ان دو مقاصد کے لئے ہے لیکن تقویٰ سے دور چلے جانے کی وجہ سے یہ مقصد بھی تم پرور نہیں کرتے اس لئے دنیاوی لباسوں کو اس لباس سے مشروط ہونا چاہئے جو اللہ تعالیٰ کو پسند ہے۔ اس آیت میں لفظ ریش بھی استعمال ہوا ہے جس کے معنی پرندوں کے پر کے ہیں جنہوں نے ان کو ڈھانک کر خوبصورت بنایا ہوتا ہے۔ پھر اس کا مطلب خوبصورت لباس بھی ہے لیکن بد قسمتی سے آج کل خوبصورت لباس کی تعریف ننگا لباس کی جانے لگی ہے۔ حضور انور نے خواتین کو حیا دار لباس پہننے کی طرف ترغیب دلاتے ہوئے فرمایا کہ ہر عورت کو اپنے تقدس کو قائم رکھنا چاہئے۔ اسی طرح ریش کا مطلب دولت اور زندگی گزارنے کے وسائل بھی ہے۔ زندگی کی سہولیات حاصل کرنے کے لئے غلط طریقے سے دولت نہیں کمائی؛ ہمیشہ یاد رکھیں کہ لباس تقویٰ ہی اصل چیز ہے۔

حضور انور نے فرمایا کہ تمام احباب جماعت لباس تقویٰ کے حصول کیلئے حضرت مسیح موعود کے ساتھ گئے عہد بیعت پر پوری طرح کار بند ہونے کی کوشش کریں۔ حضور انور نے دس شرائط بیعت میں سے ہر شرط بیعت کی تفصیل کے ساتھ وضاحت بیان فرمائی اور پھر فرمایا کہ یہ عہد بیعت تقویٰ کی شرط ہے اور تقویٰ میں بڑھنے کیلئے ضروری ہے اور اس عہد کی تکمیل کرتے ہوئے جب عبادت کے لئے بیوت الذکر میں جائیں گے تو اللہ تعالیٰ کے فضل کو جذب کرنے والے بنیں گے۔

حضور انور نے فرمایا کہ آج فریڈے دی ٹیٹھ ہے اور فرانس کی پہلی بیت الذکر کا افتتاح ہو رہا ہے۔ خدا کرے کہ وہ برکات جو فریڈے دی ٹیٹھ کے ساتھ وابستہ ہیں۔ وہ اس بیت الذکر کے ساتھ بھی وابستہ ہوں اور یہ بیت الذکر جماعت کی ترقی کے لئے اس ملک میں ایک سنگ میل ثابت ہو۔ پس اپنی عبادتوں، اعلیٰ اخلاق اور دعوت الی اللہ کے معیار پہلے سے بہت بلند کریں تاکہ سعید فطرت لوگوں کو آنحضرتؐ کے جھنڈے تلے جلد لے آئیں۔ اللہ تعالیٰ آپ کو اس کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

حضور انور نے خطبہ ثانیہ کے دوران جماعت احمدیہ کے دو ائمہ زندگی مکرم بشیر احمد قمر صاحب ناظر تعلیم القرآن ووقف عارضی ربوہ پاکستان اور مکرم عبدالرشید رازی صاحب کی وفات کے ذکر کے ساتھ ان دونوں کی جماعتی خدمات کا بھی تذکرہ فرمایا اور نماز جمعہ کے بعد دونوں کی نماز جنازہ غائب پڑھنے کا بھی اعلان فرمایا۔

خطبہ جمعہ

اللہ تعالیٰ نے اپنے بندوں کے تقویٰ میں ترقی، ان کی روحانیت میں اضافہ، انہیں اپنے قرب سے نوازنے اور انہیں دعاؤں کی قبولیت کے طریق اور حقیقت بتانے کے لئے ایک تربیتی کورس کے طور پر یہ روزے فرض فرمائے ہیں

وہ دعاسب سے اہم ہے جو اللہ تعالیٰ کی رضا کے حصول کے لئے ہے

حدیث میں ہے کہ جمعہ کے دن، جمعہ کے وقت ایک گھڑی ایسی ہوتی ہے جو قبولیت دعا کی گھڑی ہوتی ہے

آج کل جماعت کو بھی مختلف جگہوں پر جو حالات پیش آرہے ہیں، اس حوالے سے بھی بہت دعائیں کرنی چاہئیں

خطبہ جمعہ حضرت مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز فرمودہ 5 ستمبر 2008ء، بمطابق 5 ہنوک 1387 ہجری شمسی بمقام بیت الفتوح، لندن (برطانیہ)

خطبہ جمعہ کا یہ متن ادارہ افضل اپنی ذمہ داری پر شائع کر رہا ہے

باب ما جاء فی فضل الصوم)۔ پس جب اللہ تعالیٰ کی رضا حاصل کرنے کے لئے روزے کو اپنی ڈھال بناؤ گے تو خدا تعالیٰ خود تمہاری ڈھال بن جائے گا۔ اور نہ صرف بڑے بڑے گناہوں سے بچائے گا بلکہ ہر قسم کے چھوٹے گناہوں سے اور چھوٹی چھوٹی پریشانیوں سے بھی بچائے گا۔ ہر شے سے بھی بچو گے اور نیکیاں کرنے کی توفیق بھی پاؤ گے۔ لیکن شرط یہ ہے کہ اپنے آپ کو ان تمام شرائط کا بھی پابند رکھو جو روزے کے ساتھ وابستہ ہیں۔ اس کے بارہ میں یہ حکم ہے کہ جب تم روزہ رکھو تو تمہارے کان، آنکھ، زبان، ہاتھ اور ہر عضو بھی روزہ رکھے۔ یعنی ڈھال فائدہ مند تبھی ہوگی جب اس کا استعمال بھی آتا ہوگا۔ صرف روزہ رکھنا، تقویٰ کے معیار حاصل نہیں کروا دے گا بلکہ اس کے لئے اپنے آپ کی تربیت بھی کرنی ہوگی، اپنے آپ کو ڈھالنا ہوگا، اپنے آپ کو ڈسپلنڈ (Disciplined) کرنا ہوگا، ان شرائط کا پابند کرنا ہوگا جو خدا تعالیٰ نے رکھی ہیں۔ جیسا کہ اگلی دو آیات سے بھی ظاہر ہے کہ مریض یا مسافر ہونے کی حالت میں روزہ جائز نہیں ہے بلکہ ایسی حالت میں روزہ نہ رکھنے اور دوسرے دنوں میں پورا کرنے کا حکم ہے۔ کیونکہ تقویٰ اللہ تعالیٰ کے احکام کی پیروی کرنے میں ہے نہ کہ فائدہ کرنے میں۔ پھر قرآن کریم کا پڑھنا، اس کے احکامات پر عمل کرنا بھی ضروری ہے اور بے شمار احکامات ہیں جو قرآن کریم میں درج ہیں جن کی تعداد سینکڑوں میں ہے۔

حضرت مسیح موعود نے ایک جگہ فرمایا کہ قرآن شریف میں اوّل سے آخر تک اوامر و نواہی اور احکام الہی کی تفصیل موجود ہے اور کئی سوشائیں مختلف قسم کے احکام کی بیان کی ہیں۔ پس تقویٰ کا حصول اس ڈھال کے پیچھے آنا ہے جو روزے کی ڈھال ہے اور جو دراصل خدا تعالیٰ کی ڈھال ہے اس لئے خدا تعالیٰ نے فرمایا کہ روزے کی جزائیں خود ہوں۔ یہ حدیث قدسی ہے یعنی وہ حدیث جو آنحضرت ﷺ نے اللہ تعالیٰ کے حوالے سے بیان فرمائی ہے۔

(جامع ترمذی۔ باب ما جاء فی فضل الصوم)

پس اس ڈھال کا فائدہ تبھی ہوگا جب روزہ میں نفس کا مکمل محاسبہ کرتے ہوئے کانوں کو بھی لغو اور بری باتوں سے انسان محفوظ رکھے۔ ہر ایسی مجلس سے اپنے آپ کو بچائے جہاں دین کے ساتھ ہنسی اور ٹھٹھا ہو رہا ہو، دین کی باتوں کا مذاق اڑایا جا رہا ہو۔ جہاں ایسی مجالس ہوں جن میں دوسروں

حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے خطبہ کے آغاز میں سورۃ البقرہ 184-187 کی آیات تلاوت کیں اور فرمایا جو آیات میں نے تلاوت کی ہیں ان کا ترجمہ ہے:

اے وہ لوگو! جو ایمان لائے ہو تم پر روزے اسی طرح فرض کر دیئے گئے ہیں جس طرح تم سے پہلے لوگوں پر فرض کئے گئے تھے تاکہ تم تقویٰ اختیار کرو۔ گنتی کے چند دن ہیں۔ پس جو بھی تم میں سے مریض ہو یا سفر پر ہو تو اسے چاہئے کہ وہ اتنی مدت کے روزے دوسرے ایام میں پورے کرے۔ اور جو لوگ اس کی طاقت رکھتے ہوں ان پر فدیہ ایک مسکین کو کھانا کھلانا ہے۔ پس جو کوئی بھی نفلنی نیکی کرے تو یہ اس کے لئے بہت اچھا ہے اور تمہارا روزہ رکھنا تمہارے لئے بہتر ہے اگر تم علم رکھتے ہو۔ رمضان کا مہینہ جس میں قرآن انسانوں کے لئے ایک عظیم ہدایت کے طور پر اتارا گیا اور ایسے کھلے نشانات کے طور پر جن میں ہدایت کی تفصیل اور حق و باطل میں فرق کر دینے والے امور ہیں۔ پس جو بھی تم میں سے اس مہینے کو دیکھے تو اس کے روزے رکھے اور جو مریض ہو یا سفر پر ہو تو گنتی پوری کرنا دوسرے ایام میں ہوگا۔ اللہ تعالیٰ تمہارے لئے آسانی چاہتا ہے اور تمہارے لئے تنگی نہیں چاہتا اور چاہتا ہے کہ تم سہولت سے گنتی کو پورا کرو اور اس ہدایت کی بنا پر اللہ کی بڑائی بیان کرو جو اس نے تمہیں عطا کی اور تاکہ تم شکر کرو۔ اور جب میرے بندے تجھ سے میرے متعلق سوال کریں تو یقیناً میں قریب ہوں۔ میں دعا کرنے والوں کی دعا کا جواب دیتا ہوں جب وہ مجھے پکارتا ہے۔ پس چاہئے کہ وہ بھی میری بات پر لبیک کہیں اور مجھ پر ایمان لائیں تاکہ وہ ہدایت پائیں۔

آج کل ہم اللہ تعالیٰ کے فضل سے رمضان میں سے گزر رہے ہیں اور یہ مہینہ جیسا کہ ہم سب جانتے ہیں، روزوں کا مہینہ ہے اور جیسا کہ جو آیات میں نے تلاوت کی ہیں ان سے واضح ہے کہ یہ روزے بغیر کسی مقصد کے نہیں ہیں بلکہ اللہ تعالیٰ نے اپنے بندوں کے تقویٰ میں ترقی، ان کی روحانیت میں اضافہ، انہیں اپنے قرب سے نوازنے اور انہیں دعاؤں کی قبولیت کے طریق اور حقیقت بتانے کے لئے ایک تربیتی کورس کے طور پر یہ روزے فرض فرمائے ہیں۔

پہلی آیت جو میں نے تلاوت کی ہے، اس میں اللہ تعالیٰ نے فرمایا کہ روزے اس لئے فرض ہیں تاکہ تم تقویٰ اختیار کرو یعنی ہر قسم کی برائیوں سے بچنے کے لئے اللہ تعالیٰ کی پناہ میں آ جاؤ۔ ایک حدیث میں آتا ہے، آنحضرت ﷺ نے فرمایا کہ روزہ ڈھال ہے۔ (جامع ترمذی۔

میں نے تلاوت کی اِنی قَرِيب کا اعلان فرمایا اور یہ اعلان فرمانا اس بات کی طرف واضح اشارہ ہے کہ میری طرف آنے کے لئے جب تم رمضان کے مہینہ سے فیض اٹھانے کی کوشش کرو گے تو سن لو کہ یہ عبادت ایسی ہے جس کی جزائیں ہوں، اور جزا دینے کے لئے میں تمہارے بالکل قریب آچکا ہوں۔ پس اگر میرے بندے میری اس بات پر عمل کرتے ہوئے جو کہ (-) (العنکبوت: 70) یعنی اور وہ لوگ جو ہم سے ملنے کی کوشش کرتے ہیں اس کے لئے مجاہدہ کرتے ہیں، ہم ضرور ان کو اپنے راستوں کی طرف آنے کی توفیق بخشیں گے۔ اور اللہ تعالیٰ نہ صرف آنے کی توفیق بخشا ہے بلکہ ایسے آنے والے کو پکڑنے کے لئے خود بھی اس کے قریب ہو جاتا ہے جو اس کے راستے میں جہاد کر رہا ہو اور روزہ جس کی جزا اللہ تعالیٰ خود ہے اس کا مجاہدہ کرنے والے کے بارے میں تو خدا تعالیٰ نے اِنی قَرِيب کہہ کر خود ہی قریب ہونے کا اعلان فرمادیا۔

ایک دفعہ ہر بات سے بے پرواہ ایک عورت ادھر سے ادھر بھاگتی پھر رہی تھی اور جو بچہ دیکھتی تھی اسے اپنے سینے سے لگالیتی تھی اور پیار کر کے اس کو دیکھ کر چھوڑ دیتی تھی۔ آنحضرت ﷺ اور آپ کے صحابہؓ اُس عورت کا یہ عمل دیکھ رہے تھے وہ عورت اپنے گمشدہ بچے کی تلاش میں تھی۔ آخر جب اسے بچہ مل گیا تو سینے سے لگا کر وہیں پر بیٹھ گئی اور پیار کرنے لگی اور ایک سکون اس کے چہرے پر تھا۔ آنحضرت ﷺ نے اسے دیکھ کر اپنے صحابہ سے فرمایا کہ جس طرح یہ عورت بے چینی سے اپنے بچے کی تلاش کر رہی تھی اور تمام قسم کے خطرات سے لاپرواہ ہو کر اس کی تلاش میں تھی کیونکہ وہ جگہ میدان جنگ تھی اور پھر جب بچہ مل گیا تو پر سکون ہو کر اسے لا ڈ کرنے لگ گئی اور وہیں بیٹھ گئی، اور خوشی سے بے حال ہوئی جا رہی تھی۔ تو آنحضرت ﷺ نے فرمایا کہ اللہ تعالیٰ اپنے بندے کو اپنی طرف آنے اور نیکیوں کی راہ اختیار کرنے سے اس سے بھی زیادہ خوش ہوتا ہے جتنا یہ ماں خوش ہو رہی ہے۔

پس جب ایسا پیار کرنے والا ہمارا خدا ہے تو کیا وجہ ہے کہ ہم اُس کی طرف آنے کے لئے اس کے احکامات پر عمل نہ کریں۔ ایک ماں تو ایک بچے کی چند عارضی ضروریات کا خیال رکھنے والی ہے اور وہ بھی اپنے محدود وسائل کے لحاظ سے۔ ہمارا خدا جو رب العالمین ہے جو زمین و آسمان کا مالک ہے، جو تمام کائنات کا مالک ہے، جو لامحدود خزانوں اور طاقتوں کا مالک ہے، وہ جب اپنے بندے سے خوش ہو کر اُسے اپنے ساتھ چماتا ہے تو پھر وہ کیا کچھ نہیں کر سکتا یا نہیں کرتا۔

پس یہ روزے اس کا قرب پانے کا ذریعہ ہیں اور دعاؤں کی قبولیت کا ذریعہ ہیں۔ پس ان دنوں میں ہمارا کام ہے کہ پہلے سے بڑھ کر چلا چلا کر، گڑگڑا کر اپنے رب کو پکاریں۔ لیکن یہ ہمیشہ یاد رکھیں کہ صرف اپنے ذاتی مفاد اور مقاصد کے لئے بوقت ضرورت اپنی ضروریات پوری کرنے کے لئے اسے نہیں پکارنا بلکہ اپنی پکار میں اس کی رضا کو شامل رکھنا ہے۔ اور اس کی رضا کیا ہے؟ فرماتا ہے فَلْيَسْتَجِيبُوا لِي..... پس چاہئے کہ وہ میری بات پر لبیک کہیں اور مجھ پر ایمان لائیں، اللہ تعالیٰ کی بات پر لبیک کہنا اس کے احکامات پر عمل کرنا ہے۔ جیسا کہ پہلے بھی بیان ہو چکا ہے اور ایمان لانا، ایمان میں ترقی کرنا ہے۔ مومن کا ہر قدم ترقی کی طرف بڑھنا چاہئے۔

ایک جگہ قرآن کریم میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے (-) (النساء: 137) اے لوگو! جو ایمان لائے ہو اللہ اور رسول پر ایمان لاؤ۔ پس صرف منہ سے ایمان لانا، یہ کہہ دینا کہ ہم ایمان لائے کافی نہیں ہے بلکہ اللہ تعالیٰ چاہتا ہے کہ تمہارا اللہ اور رسول پر ایمان بڑھتا چلا جائے۔ ہر روز ترقی کی طرف قدم اٹھتا چلا جائے۔ اور جب یہ صورت ہوگی تب ہی کامل ایمان کی طرف بڑھنے والا ایک مومن کہلا سکتا ہے اور اس کے لئے مسلسل مجاہدے کی ضرورت ہے اور اسی لئے خدا تعالیٰ نے عبادتوں کا بھی حکم دیا ہے تاکہ یہ مجاہدہ جاری رہے اور تقویٰ میں ترقی ہوتی رہے۔ اور ہر سال روزہ بھی، رمضان کا مہینہ بھی اس مجاہدے اور ایمان میں ترقی کی ایک کڑی ہے۔

پس ان دنوں میں ہر مومن کو اس سے بھرپور فیض اٹھانے کی کوشش کرنی چاہئے اور اس بات کا

کی، اپنے بھائیوں کی چنگلیاں اور بدخونیاں ہو رہی ہوں۔ اپنی آنکھ کو ہر ایسی چیز کے دیکھنے سے محفوظ رکھے جس سے خدا تعالیٰ نے منع فرمایا ہے۔ مثلاً مردوں کو غص بصر کا حکم ہے۔ یعنی عورتوں کو نہ دیکھنے کا حکم ہے۔ عورتوں کو مردوں کو نہ دیکھنے کا حکم ہے۔ فضول اور لغو فلمیں جو آج کل وقت گزاری کے لئے دیکھی جاتی ہیں ان سے بچنے کا حکم ہے۔ ان دنوں میں یعنی روزے کے دنوں میں رمضان کے مہینے میں یہ عادت پڑے گی تو امید کی جاسکتی ہے کہ آئندہ زندگی میں بھی روزوں سے فیض پانے والے ان چیزوں سے بھی بچتے رہیں گے۔

پھر زبان کا روزہ ہے۔ زبان کا روزہ یہ ہے کہ زبان سے کسی کو بُرے الفاظ نہ کہو۔ کسی کو دکھ نہ دو۔ تبھی تو دوسری جگہ ایک حدیث میں یہ حکم بھی ہے کہ اگر تمہیں روزے کی حالت میں کوئی برا بھلا کہے یا سخت الفاظ سے مخاطب ہو یا لڑائی کرنے کی کوشش کرے تو اِنی صَائِمٌ کہہ کے چپ ہو جاؤ اور جواب نہ دو۔ (بخاری کتاب الصوم)

یعنی میں تو روزہ دار ہوں، تم جو بھی کہو، میں تو کیونکہ اس تربیتی کورس میں سے گزر رہا ہوں جہاں ہر عضو کا روزہ ہے اور میں تمہیں جواب دے کر اپنا روزہ مکروہ نہیں کرنا چاہتا۔

اسی طرح ہاتھ کا روزہ ہے، کوئی غلط کام ہاتھ سے نہ کرو۔ تقویٰ تو یہ ہے کہ کسی دوسرے کے لئے بھی کوئی ایسا کام نہ کرو جس سے خدا تعالیٰ نے منع فرمایا ہو، یا غلط کام ہو، یا اللہ تعالیٰ کے رسول ﷺ نے غلط کہا ہو۔ اب اگر کوئی سو رہے بھی کھاتا ہو لیکن دوسرے کو کھلاتا ہے تو یہ نافرمانی ہے اور غلط کام ہے۔ شراب نہیں بھی پیتا لیکن دوسرے کو پلاتا ہے تو یہ بھی گناہ ہے۔ آنحضرت ﷺ نے تو پلانے والے پر بھی لعنت بھیجی ہے۔ پس روزہ ڈھال اُس وقت بنے گا، اللہ تعالیٰ کا تقویٰ اختیار کرنے والا انسان اس وقت ہوگا، جب ان پابندیوں کو بھی اپنے اوپر لاگو کرے گا جو خدا تعالیٰ نے ایک مومن پر روزہ کی حالت میں لگائی ہیں۔ وہ ٹریننگ حاصل کرے گا جس کی وجہ سے ڈھال کا صحیح استعمال آئے گا۔ ورنہ روزہ رکھنا تو کوئی فائدہ نہیں دیتا۔ یہ تو خود کو بھی دھوکہ دینے والی بات ہوگی اور خدا تعالیٰ کو بھی۔

آنحضرت ﷺ نے فرمایا کہ اگر تمام لوازمات کے ساتھ روزہ نہیں رکھا جاتا، تمام ان پابندیوں کا خیال نہیں رکھا جاتا جن کے کرنے کا اللہ تعالیٰ نے حکم فرمایا ہے اور تمام ان باتوں کو نہیں کیا جاتا جن کے کرنے کا اللہ تعالیٰ نے حکم فرمایا ہے تو تمہارے بھوکا رہنے کی خدا تعالیٰ کو کوئی ضرورت نہیں ہے۔ (بخاری کتاب الصوم)۔ پس ہم نے ان دنوں میں یہ ٹریننگ لینے ہے کہ اپنے آپ کو ان پابندیوں میں جکڑنا ہے اس لئے تاکہ خدا تعالیٰ پھر ہمیں تمام اوامر و نواہی کو سامنے رکھتے ہوئے اپنی زندگیاں گزارنے کی توفیق عطا فرمائے۔ تاکہ ہمارے ان اعمال سے وہ راضی ہو جن کے کرنے کا اس نے حکم دیا ہے اور وہ ہمیشہ ہماری ڈھال بن کر رہے اور جس طرح دشمن کے ہر حملے سے اپنے خاص بندوں کو محفوظ رکھتا ہے، ہمیں بھی بچائے۔

پس اللہ تعالیٰ نے یہ مہینہ جو رمضان کا مہینہ ہے، جو روزہ رکھنے کے دن ہیں، ہمیں اس طرف توجہ دلائی کہ ان دنوں میں میری خاطر، میری رضا کے حصول کی خاطر، صرف ناجائز چیزوں سے ہی نہیں بچنا بلکہ کان، آنکھ، زبان، ہاتھ کو تو ایک خاص کوشش سے معمولی سے بھی ناجائز کام سے بچا کر رکھنا ہے۔ اس کو محفوظ رکھنے کے لئے ایک مجاہدہ تو کرنا ہی ہے لیکن ناجائز چیزوں سے بھی بچنا ہے۔ ایک ایسا جہاد کرنا ہے جس سے تمہارے اندر صبر اور برداشت پیدا ہو اور ڈسپلین پیدا ہو۔ پھر یہ مجاہدہ ایسا ہوگا جو تمہاری روحانی حالتوں کو بہتر کرنے کا ذریعہ بنے گا۔ اللہ کا قرب دلانے کا ذریعہ بنے گا، دعاؤں کی قبولیت کا ذریعہ بنے گا۔

یہ جو آخری آیت میں نے تلاوت کی ہے اس میں یہی مضمون اللہ تعالیٰ نے روزوں کے احکامات کے ساتھ ان کے بعد بیان فرمایا ہے بلکہ اس آیت کے بعد بھی روزہ سے متعلقہ احکام ہیں۔ پس اللہ تعالیٰ نے روزوں کے احکامات اور ان کی تفصیلات کے ساتھ اس آخری آیت میں جو

حدیث میں ہے کہ جمعہ کے دن، جمعہ کے وقت ایک گھڑی ایسی ہوتی ہے جو قبولیت دعا کی گھڑی ہوتی ہے۔

(مسلم کتاب الجمعۃ باب فی الساعة التي فی یوم الجمعۃ)

پھر یہ بھی آتا ہے کہ عصر سے مغرب تک ایسا وقت ہوتا ہے، کوئی وقت ایسا آتا ہے جس میں دعا قبول ہوتی ہے۔ پس آج کے دن اس برکت سے بھی فائدہ اٹھانے کی ہر ایک کو کوشش کرنی چاہئے۔ عصر سے مغرب تک نوافل کا تو وقت نہیں ہوتا لیکن ذکر الہی ہے، اور دوسری دعائیں ہیں جو انسان کر سکتا ہے۔ مسنون دعائیں ہیں یا اپنی زبان میں دعائیں ہیں، یہ مانگنی چاہئیں تاکہ اللہ تعالیٰ کا قرب حاصل ہو اور ہم قبولیت دعا کے نظارے دیکھ سکیں۔ آج کل جماعت کو بھی مختلف جگہوں پر جو حالات پیش آرہے ہیں، اس حوالے سے بھی بہت دعائیں کرنی چاہئیں کیونکہ اللہ تعالیٰ کا فضل ہی ہے جو ہمیں ہر قسم کی مشکلات سے نکالے گا اور خدا تعالیٰ کا قرب عطا فرمائے گا اور قبولیت دعا کے نظارے ہم دیکھیں گے۔ انشاء اللہ۔

پس اللہ تعالیٰ کے حضور خاص طور پر اور التزام سے یہ دعا کریں کہ وہ احمدیت کی فتح کے سامان ہماری زندگیوں میں پیدا فرمائے۔ ہم بہت کمزور ہیں، ہماری کمزوریوں کو دور فرمائے۔ ہماری غفلتوں کی پردہ پوشی فرمائے۔ ہمیں اپنے قرب کے راستے دکھائے۔ ہمارے لئے اپنی رضا کا حصول ہمارا مقصود بنا دے اور یہ مقصد ہم حاصل کرنے والے بھی ہوں۔ ہم بہت کمزور ہیں لیکن حضرت مسیح موعود سے کئے گئے اللہ تعالیٰ کے وعدہ..... کہ رعب سے تیری مدد کی گئی، سے ہم بھی حصہ لینے والے ہوں تاکہ دشمن پر مسیح موعود کے رعب کے نظارے ہم ہر وقت دیکھتے رہیں۔

لیکن ہمیں یہ فکر ہونی چاہئے کہ ہماری کمزوریوں اور غلطیوں کی وجہ سے خدا تعالیٰ کے وعدے کے پورے ہونے کے دن کہیں آگے نہ چلے جائیں۔ ہماری کمزوریاں دشمن کو استہزاء کا موقع نہ دیں۔ اللہ تعالیٰ ہماری پردہ پوشی فرماتے ہوئے حضرت مسیح موعود کے لئے ہمیں اپنے جلال اور عظمت کے نظارے دکھائے۔..... ہمیں حقیقی غلاموں کا نمونہ بناتے ہوئے ہماری زندگیوں میں دنیا کے ہر شہر اور ہر گلی میں قائم ہوتا ہوا دکھائے۔ ہماری کمزوریاں، ہماری کوتاہیاں، ہماری سستیاں کبھی ہمیں خدا تعالیٰ کے فضلوں سے ڈور نہ کر دیں۔ اللہ تعالیٰ محض اور محض اپنے فضل سے ہمارے کمزور جسموں کو وہ طاقت عطا فرمائے جس سے ہم اس کے دین کی عظمت کے لئے ہر قربانی دینے کے لئے ہر وقت تیار رہیں۔ اللہ تعالیٰ اپنی محبت ہمارے دلوں میں اس طرح قائم فرمادے جس طرح اللہ اور اس کا رسول چاہتے ہیں اور جس کے لئے آنحضرت ﷺ نے ہمیں یہ دعا سکھائی ہے۔ (-) (جامع ترمذی کتاب الدعوات)۔ اے اللہ! میں تجھ سے تیری محبت مانگتا ہوں اور اس کی محبت جو تجھ سے محبت کرے اور ایسا عمل جو تیری محبت کے حصول کا ذریعہ بنے۔ اے اللہ! میرے دل میں اپنی محبت پیدا کر دے جو میرے اپنے نفس سے زیادہ ہو، میرے مال سے زیادہ ہو، میرے اہل و عیال سے زیادہ ہو، اور ٹھنڈے پانی سے بھی زیادہ ہو۔

پس یہ محبت ہے جو ہمارے ہر عمل کو اللہ تعالیٰ کی رضا کے حصول کا ذریعہ بنا دے گی۔ اللہ تعالیٰ کے تمام احکام پر ہم اللہ تعالیٰ کی محبت کی خاطر عمل کرنے والے ہوں گے۔ اللہ کرے کہ ہم اپنی نفسانی خواہشات کو خدا تعالیٰ کی محبت کی وجہ سے دبانے والے ہوں۔ مال سے محبت ہمیں اللہ تعالیٰ کی عبادتوں اور اس کی محبت سے کبھی غافل نہ کرے۔ بیوی بچوں، عزیز رشتہ داروں کی محبت اللہ تعالیٰ کی محبت سے ہمیں کبھی غافل نہ کرے۔

اللہ تعالیٰ قرآن کریم میں فرماتا ہے (-) (المنافقون: 10) یعنی تمہارے مال اور تمہاری اولادیں تمہیں اللہ کے ذکر سے غافل نہ کر دیں۔ اور آخرین کے زمانے میں یہ زیادہ ہونا تھا۔ پھر دنیا کے لالچ مال کے لالچ کے نئے نئے طریقے ایجاد ہو جانے تھے۔ پس اس زمانہ میں ان چیزوں سے بچنا اور اللہ تعالیٰ کی محبت کو سب محبتوں پر غالب کرنا ایسی چیز ہے جو اللہ تعالیٰ کا خاص قرب دلاتی

جائزہ لینے کے لئے کہ ایمان میں ترقی ہے اور ایمان میں ترقی کا معیار دیکھنے کے لئے خدا تعالیٰ نے یہ نشانی بتائی کہ اگر خالص ہو کر میرے حضور آؤ گے، روزے بھی میری خاطر ہوں گے، کوئی دنیا کی ملوثی اس عبادت میں نہیں ہوگی، خالص میری رضا کا حصول ہوگا تو فرمایا (-) میں دعا کرنے والے کی دعا کا جواب دیتا ہوں جب وہ مجھے پکارتا ہے اور یہ پکار اسی وقت سنی جائے گی جب ایمان میں ترقی کی طرف کوشش ہوگی۔ ترقی کی طرف قدم بڑھیں گے گویا دعاؤں کی قبولیت اس وقت ہوگی جب ایمان میں ترقی کی طرف قدم بڑھ رہے ہوں گے اور ایمان میں ترقی اس وقت ہوگی جب خالص ہو کر خدا تعالیٰ کے احکامات کی پیروی اور اس کی عبادت کرنے کی کوشش ہو رہی ہوگی۔

حضرت مسیح موعود (-) ایک جگہ فرماتے ہیں کہ:

جب میرا بندہ میری بابت سوال کرے، پس میں بہت ہی قریب ہوں۔ میں پکارنے والے کی دعا قبول کرتا ہوں جب وہ پکارتا ہے۔ بعض لوگ اس کی ذات پر شک کرتے ہیں۔ پس میری ہستی کا نشان یہ ہے کہ تم مجھے پکارو اور مجھ سے مانگو، میں تمہیں پکاروں گا اور جواب دوں گا اور تمہیں یاد کروں گا۔ اگر یہ کہو کہ ہم پکارتے ہیں پر وہ جواب نہیں دیتا تو دیکھو کہ تم ایک جگہ کھڑے ہو کر ایک ایسے شخص کو جو تم سے بہت دور ہے پکارتے ہو اور تمہارے اپنے کانوں میں کچھ نقص ہے۔ وہ شخص تمہاری آواز سن کر تم کو جواب دے گا، مگر جب وہ دور سے جواب دے گا تو تم باعث بہرہ پن کے سن نہیں سکو گے۔ پس جوں جوں تمہارے درمیانی پردے اور حجاب اور دوری دور ہوتی جاوے گی تو تم ضرور آواز کو سنو گے۔ جب سے دنیا کی پیدائش ہوئی ہے اس بات کا ثبوت چلا آتا ہے کہ وہ اپنے خاص بندوں سے ہمکلام ہوتا ہے۔ اگر ایسا نہ ہوتا تو رفتہ رفتہ بالکل یہ بات نابود ہو جاتی کہ اس کی کوئی ہستی ہے بھی؟ پس خدا کی ہستی کے ثبوت کا سب سے زبردست ذریعہ یہی ہے کہ ہم اس کی آواز کو سن لیں۔ یاد داریا گفتار، یاد دیکھ لیں یا بات کر لیں۔ ”پس آج کل کا گفتار قائم مقام ہے دیدار کا۔ ہاں جب تک خدا کے اور اس کے مسائل کے درمیان کوئی حجاب ہے اس وقت تک ہم سن نہیں سکتے۔ جب درمیانی پردہ اٹھ جاوے گا تو اس کی آواز سنائی دے گی۔“

(الحکم۔ جلد 8 نمبر 38-39 مورخہ 10-17 نومبر 1904۔ بحوالہ تفسیر حضرت مسیح موعود زیر سورۃ البقرۃ آیت 187)

پس اللہ تعالیٰ نے ہمیں موقع دیا ہے کہ یہ درمیانی پردے اور حجاب ہٹانے کی کوشش کریں۔ اس کے قریب تر آنے کی کوشش کریں۔ یہ نہ ہو کہ رمضان میں تو قریب آنے کی کوشش ہو اور پھر اس کے بعد فاصلے اتنے بڑھ جائیں کہ وہ پردے اور حجاب پھر راستے میں حائل ہو جائیں اور اگلے سال پھر نئے سرے سے مجاہدے کی کوشش ہو۔

پس جیسا کہ حضرت مسیح موعود نے فرمایا ہے یہ پردے اٹھانے کی ہمیں کوشش کرنی چاہئے تاکہ قبولیت دعا کے نظارے ہمیشہ دیکھتے چلے جائیں اور اس کے لئے وہ دعا سب سے اہم ہے جو اللہ تعالیٰ کی رضا کے حصول کے لئے ہے اور ان میں سب سے اول دعا اس کے دین کے غلبہ کی دعا ہے۔ انسانیت کو خدا تعالیٰ کے آگے جھکنے والا بنانے کے لئے دعا ہے۔ آنحضرت ﷺ کے جھنڈے تلے دنیا کو لانے کی دعا ہے۔ یہ دعائیں ایسی ہیں جو یقیناً خدا تعالیٰ کے پیار کو جذب کرنے والی دعائیں ہیں اور جب ایک مومن خدا تعالیٰ کے دین کا درد رکھتے ہوئے اس کے لئے دعائیں کر رہا ہو تو خدا تعالیٰ اپنے وعدے کے مطابق اپنے بندے کی ذاتی ضروریات کا بھی خیال رکھتا ہے اور خود پوری فرماتا ہے۔

پس آج کل یہ دعائیں ہر احمدی کو بہت زیادہ کرنی چاہئیں جو اس کے دین کے غلبہ کی دعائیں ہوں، جو جماعت کے ہر فرد کے ایمان پر قائم رہنے کی دعا ہو۔ آج رمضان کا پہلا جمعہ ہے۔ یہ دن بھی بابرکت ہے اور یہ مہینہ بھی بابرکت ہے۔ یعنی قبولیت دعا کے دو موقع جمع ہو گئے ہیں۔ خدا تعالیٰ کو پکارنے کے دو موقع میسر آ گئے ہیں۔

مشعل راہ

بہت عمدہ نمونہ صبر اور برداشت کا دکھایا

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے خطبہ جمعہ 26 ستمبر 2003ء میں فرمایا۔
بلا ناغہ نمازوں کی پابندی کے بارہ میں ایک نمونہ پیش کرتا ہوں حضرت بابوقیر علی صاحب کا۔ آپ دل بہ یاردست بہ کار پر عمل پیرا تھے۔ ایم بشیر احمد صاحب بیان کرتے ہیں کہ جس زمانہ میں انگریزوں کا رعب داب بھی بہت تھا۔ وہ کہتا تھا مولوی صاحب! کوئی حادثہ کروادو گے۔ ہر وقت نماز پڑھتے رہتے ہو۔ آپ اس کی ایسی باتوں سے بہت تنگ پڑے۔ ایک روز دروازہ اور کھڑکی آپ نے بند کیا (دفتر کا) اور اس کے قریب ہو کر بات کرنے لگے۔ تو وہ گھبرا گیا مبادا آپ حملہ کر دیں۔ آپ نے اسے اطمینان دلایا کہ میرا ایسا ارادہ نہیں۔ میں علیحدگی میں بات کرنا چاہتا ہوں جو یہ ہے کہ آپ دفتر میں قضائے حاجت پر وقت صرف کرتے ہیں۔ اسی طرح چائے سگریٹ پینے پر بھی۔ پھر مجھ پر معترض کیوں ہیں؟ کہنے لگا یہ امور تو مقصداً طبیعت میں۔ آپ نے کہا میں آپ کے ماتحت ہوں، آپ کی فرمانبرداری کروں گا لیکن صرف انہی احکام میں جو فرض منہی سے متعلق ہوں۔ دیگر امور کے متعلق اطاعت مجھ پر فرض نہیں۔ اس لئے نمازوں سے آپ کے کہنے پر میں رک نہیں سکتا۔ میری غفلت سے حادثہ رونما ہو یا ٹرین میں تاخیر ہو جائے تو بے شک آپ مجھ سے نرمی کا سلوک نہ کریں۔ یہ کہہ کر آپ نے دروازہ اور کھڑکی کھول دی۔ وہ آپ کی گفتگو سے بہت حیران ہوا۔ اس گفتگو کا اس پر ایسا اثر ہوا کہ آپ کے لوٹے کو ہاتھ ڈالتے ہی وہ کہتا: مولوی صاحب آپ تسلی سے نماز پڑھیں، میں آپ کے کام کا خیال رکھوں گا۔ ایک دن آپ کا روکھا سوکھا کھانا دکھ کر بھی اس پر بہت اثر ہوا کہ ان کا یہ حال ہے۔“
(رفقاء احمد جلد 3 صفحہ 55)

..... پھر یہ ہے شرط کہ نفسانی جوشوں کو دبانا، اس میں کیا مثالیں ہیں۔
حضرت مسیح موعود ایک خوبی بیان فرماتے ہیں کہ ہندوؤں کے ساتھ جملہ تھا اور وہاں جھگڑا ہو گیا اور بڑے ضبط کا نمونہ دکھایا جماعت نے۔ فرماتے ہیں کہ:

”اگر پاک طبع..... کو اپنی تہذیب کا خیال نہ ہوتا اور ہو جو قرآنی تعلیم کے صبر کے پابند نہ رہتے اور اپنے غصہ کو تھام نہ لیتے تو بلاشبہ یہ بدنیت لوگ ایسی اشتعال دہی کے مرتکب ہوئے تھے کہ قریب تھا کہ وہ جلسہ کا میدان خون سے بھر جاتا۔ مگر ہماری جماعت پر ہزار آفرین ہے کہ انہوں نے بہت عمدہ نمونہ صبر اور برداشت کا دکھایا اور وہ کلمات آریوں کے جو گولی مارنے سے بدتر تھے ان کو سن کر چپ کے چپ رہ گئے۔“
(حیات نور باب چہارم صفحہ 309-310)

پھر نفسانی جوشوں کو دبانے کی ایک مثال حضرت سید عبدالستار شاہ صاحب کی ہے۔ عجیب نمونہ ہے۔ روایت ہے کہ:

”ایک روز حضرت شاہ صاحب نماز کی ادائیگی کے لئے نزدیکی..... تشریف لے گئے۔ اس وقت ایک سخت مخالف احمدیت چوہدری رحیم بخش صاحب وضو کے لئے مٹی کا لوٹا ہاتھ میں لئے وہاں موجود تھے۔ حضرت ڈاکٹر صاحب کو دیکھتے ہی (ڈاکٹر صاحب سرکاری ڈاکٹر تھے، سرکاری ہسپتال میں وہاں تعینات تھے) مذہبی بات چیت شروع کر دی۔ حضرت ڈاکٹر صاحب کی کسی بات پر چوہدری رحیم بخش صاحب نے شدید غصہ میں آ کر مٹی کا لوٹا زور سے آپ کے ماتھے پر دے مارا۔ لوٹا ماتھے پر لگتے ہی ٹوٹ گیا۔ ماتھے کی ہڈی تک ماؤف ہو گئی اور خون زور سے بہنے لگا۔ ڈاکٹر صاحب کے کپڑے خون سے لٹ پت ہو گئے۔ آپ نے زخم والی جگہ کو ہاتھ سے تھام لیا اور فوراً مرہم پٹی کے لئے ہسپتال چل دئے۔ ان کے واپس چلے جانے پر چوہدری رحیم بخش بہت گھبرائے کہ اب کیا ہوگا؟ یہ سرکاری ڈاکٹر ہیں۔ افسر بھی ان کی سینس گے اور میرے بچنے کی اب کوئی صورت نہیں۔ میں کہاں جاؤں! اور کیا کروں!؟ وہ ان خیالات میں ڈرتے ہوئے اور سہمے ہوئے.....

میں ہی دیکھے پڑے رہے۔ ادھر ڈاکٹر صاحب نے ہسپتال میں جا کر زخمی سر کی مرہم پٹی کی، دوائی لگائی اور پھر خون آلود کپڑے بدل کر دوبارہ نماز کے لئے اسی..... آ گئے۔ جب ڈاکٹر سید عبدالستار شاہ صاحب دوبارہ..... داخل ہوئے اور چوہدری رحیم بخش صاحب کو وہاں دیکھا تو دیکھتے ہی آپ مسکرائے اور مسکراتے ہوئے پوچھا کہ: ”چوہدری رحیم بخش! ابھی آپ کا غصہ ٹھنڈا ہوا ہے یا نہیں؟“۔

یہ فقرہ سنتے ہی چوہدری رحیم بخش کی حالت غیر ہو گئی۔ فوراً ہاتھ جوڑتے ہوئے معافی کے لائق ہوئے اور کہنے لگے کہ شاہ صاحب! میری بیعت کا خط لکھ دیں۔ یہ اعلیٰ صبر کا نمونہ اور نرمی اور عفو کا سلوک سوائے الہی جماعت کے افراد کے اور کسی سے سرزد نہیں ہو سکتا۔ چنانچہ چوہدری صاحب احمدی ہو گئے اور کچھ عرصہ بعد ان کے باقی اصحاب خانہ بھی جماعت احمدیہ میں داخل ہو گئے۔ (روزنامہ افضل 6 فروری 2004ء)

ہے۔

پھر اس دعا میں ٹھنڈے پانی کی مثال دی۔ ایک پیاسا جس کو پانی کی تلاش ہو اور کہیں پانی میسر نہ ہو۔ یہاں تک حالت پہنچ جائے کہ غشی کی کیفیت ہونے لگے۔ اس وقت وہ پانی کے ایک گھونٹ کے لئے بھی اپنی ہر چیز قربان کرنے کے لئے تیار ہوتا ہے۔ لیکن ایک حقیقی مومن کو آنحضرت ﷺ نے یہ دعا سکھائی کہ اُس وقت جو تمہیں پانی کا ایک گھونٹ میسر آ جائے، وہ تم جتنی بڑی نعمت سمجھتے ہو۔ جو ٹھنڈے پانی کا ایک گھونٹ تمہیں نعمت لگتا ہے، اللہ تعالیٰ کی محبت اس سے زیادہ تمہارے دل میں قائم ہونی چاہئے۔ آپ خود یہ دعا مانگا کرتے تھے۔ آپ نے یہ دعائیں مانگ کر اپنا اُسوہ ہمارے سامنے قائم فرمایا اور نہ صرف دعائیں کیں بلکہ عمل سے بھی اُسوہ قائم فرمایا۔

پس ان دنوں میں دین کی سر بلندی کے لئے، احمدیت (-) کے غلبہ کے لئے،..... خالص ہو کر دعائیں مانگیں اور ساتھ ہی جب ہم اپنے لئے اللہ تعالیٰ کا قرب حاصل کرنے کے لئے دعائیں مانگیں گے تو یہ باتیں ہمیں خدا تعالیٰ کے قریب تر لانے والی ہوں گی۔ ہمیں تقویٰ میں بڑھانے والی ہوں گی۔ اگر اس رمضان میں ہم میں سے ہر ایک اس مقصد کو حاصل کر لے۔ اللہ تعالیٰ کا قرب اور پیار حاصل کر لے۔ تقویٰ میں ترقی کرنے والا بن جائے تو انسی قَسْرِب کی آواز سننے والا بھی بن جائے گا اور (-) کے نظارے بھی دیکھنے والا بن جائے گا۔ کیونکہ اس آیت میں اللہ تعالیٰ نے (-) یعنی تاکہ وہ ہدایت پانچائیں کہہ کر اس بات کا اعلان فرمایا ہے کہ جب نیک اعمال ہوں گے ایمان میں ترقی ہوگی، دعاؤں کی طرف توجہ پیدا ہوگی تو وہ مومن ہدایت یافتہ ہو جائے گا اور ہدایت یافتہ کے لئے اللہ تعالیٰ کا اعلان ہے کہ وہ ایسے خالص مومن کی پکار کا جواب دیتا ہے۔

پس اے مسیح موعود کے غلامو! آپ کے درخت وجود کی سرسبز شاخو! اے وہ لوگو! جن کو اللہ تعالیٰ نے رشد و ہدایت کے راستے دکھائے ہیں۔ اے وہ لوگو! جو اس وقت دنیا کے کئی ممالک میں قوم کے ظلم کی وجہ سے مظلومیت کے دن گزار رہے ہو، اور مظلوم کی دعائیں بھی اللہ تعالیٰ فرماتا ہے میں بہت سنتا ہوں، تمہیں خدا تعالیٰ نے موقع دیا ہے کہ اس رمضان کو اللہ تعالیٰ کے لئے خالص ہوتے ہوئے اور ان تمام باتوں کا حوالہ دیتے ہوئے، اللہ تعالیٰ کے حضور دعاؤں میں گزار دو۔ یہ رمضان جو خلافت احمدیہ کی دوسری صدی کا پہلا رمضان ہے، خدا تعالیٰ کے حضور اپنے سجدوں اور دعاؤں سے نئے راستے متعین کرنے والا رمضان بنا دو۔ اپنی زندگیوں میں پاک تبدیلیاں پیدا کرنے والا رمضان بنا دو۔ اپنی آنکھ کے پانی سے وہ طغیانیاں پیدا کر دو جو دشمن کو اپنے تمام حروبوں سمیت خس و خاشاک کی طرح بہا کر لے جائیں۔ اپنی دعاؤں میں وہ ارتعاش پیدا کرو جو خدا تعالیٰ کی محبت کو جذب کرتی چلی جائے کیونکہ مسیح موعود کی کامیابی کا راز صرف اور صرف دعاؤں میں ہے۔

خدا تعالیٰ جو ان دنوں میں ساتویں آسمان سے نیچے اترا ہوتا ہے۔ ہم میں سے ہر ایک کو اپنی آغوش میں لے لے اور اللہ تعالیٰ کے حضرت مسیح موعود سے کئے گئے وعدے ہم اپنی زندگیوں میں پورے ہوتے ہوئے دیکھ لیں۔ اے اللہ تو ایسا ہی کر۔ آمین

اسیران راہ مولا

کہہ رہا ہے مجھ سے ہر حلقہ مری زنجیر کا
اے اسیر راہ مولا خوف کیا تعزیر کا
جو خدا کا ہو گیا وہ زندہ جاوید ہے
ہے ازل سے فیصلہ یہ مالک تقدیر کا
ڈاکٹر حنیف احمد قمر

اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلانات صدر/امیر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

سانحہ ارتحال

✽ مکرم شیخ کریم الدین صاحب ایڈووکیٹ امیر جماعت احمدیہ ضلع بہاولنگر تحریر کرتے ہیں۔ ہمارے ضلع بہاولنگر کے مخلص دوست مکرم محمود احمد صاحب بھٹی آف چک نمبر 166 مرادیکرٹری تربیت نومبا نعتین ضلع بہاولنگر عید سے ایک یوم قبل ٹریفک حادثہ میں وفات پا گئے ہیں۔ مرحوم ضلعی عاملہ کے فعال رکن تھے۔ نہایت شریف النفس اور نیک انسان تھے۔ ان کی اولاد میں تین بیٹیاں اور ایک بیٹا ہے۔ بڑی لڑکی کی عمر 12 سال ہے۔ مرحوم نظام جماعت کی اطاعت کرنے والے اور سلسلہ کی خدمت کرنے والے تھے۔ ان کی اچانک وفات سے مرحوم کی بیوہ بچوں اور والد صاحب کو شدید صدمہ ہوا ہے۔ احباب جماعت کی خدمت میں درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کی مغفرت فرمائے اور جملہ لواحقین کو صبر جمیل عطا فرمائے۔ آمین

درخواست دعا

✽ مکرم ملک وسیم احمد صاحب خلیل حلقہ علامہ اقبال ٹاؤن لاہور کو مورخہ 2 اکتوبر 2008ء کو ہارٹ ایک ہوا ہے فوری طور پر شیخ زاید ہسپتال کے I.C.U میں داخل کروایا گیا۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے اب طبیعت بہتر ہے احباب جماعت سے شفاء کاملہ دعا جملہ کیلئے دعا کی درخواست ہے۔

✽ مکرم طاہر احمد ظفر صاحب دارالرحمت غربی تحریر کرتے ہیں۔

خاکسار کے ماموں مکرم ملک سعید احمد اعوان صاحب گھوگھیاٹ حال نصیر آباد ربوہ کے دل کا آپریشن طاہر ہارٹ انسٹیٹیوٹ میں متوقع ہے۔ احباب جماعت کی خدمت میں دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ آپریشن ہر لحاظ سے کامیاب کرے اور بعد کی پیچیدگیوں سے محفوظ رکھے۔ آمین

درخواست دعا

✽ مکرم ملک وسیم احمد صاحب علامہ اقبال ٹاؤن لاہور کو شدید ہارٹ ایک ہوا۔ اس کے بعد انجیو گرافی کروائی گئی اور ان کا بائی پاس آپریشن مورخہ 9 اکتوبر 2008ء کو اللہ تعالیٰ کے فضل سے کامیابی سے ہو گیا ہے احباب سے شفاء کاملہ دعا جملہ کیلئے دعا کی درخواست ہے

✽ مکرم پروفیسر شیخ عبدالماجد صاحب سیکرٹری تعلیم القرآن حلقہ علامہ اقبال ٹاؤن لاہور عرصہ سے بیمار چلے آ رہے ہیں۔ احباب سے ان کی شفاء کاملہ دعا جملہ کیلئے دعا کی درخواست ہے۔

درخواست دعا

✽ مکرم بشیر احمد سیفی صاحب صدر محلہ دارالرحمت غربی ربوہ تحریر کرتے ہیں۔ مکرم اور بس احمد اختر صاحب ہمہ برگ جرمنی کے گلنے کا آپریشن متوقع ہے۔ احباب جماعت کی خدمت میں آپریشن کی کامیابی اور بعد کی پیچیدگیوں سے محفوظ رہنے کیلئے درخواست دعا ہے۔

سانحہ ارتحال

✽ مکرم عابدیہ احمد صاحبہ تحریر کرتی ہیں۔

میرے والد مکرم ڈاکٹر وسیم احمد صاحب سابق ہیڈ آف ڈیپارٹمنٹ پروفیسر آف سرجری کنگ ایڈورڈ میڈیکل کالج لاہور مورخہ 18 ستمبر 2008ء کو بقضائے الہی وفات پا گئے۔ آپ کی عمر 63 سال تھی۔

مورخہ 18 ستمبر کو دل کی تکلیف ہوئی ہسپتال لے جایا گیا دوران علاج اتفاق ہسپتال میں آپ کا انتقال ہو گیا آپ کی نماز جنازہ مکرم چوہدری حمید نصر اللہ خان صاحب امیر جماعت لاہور نے بیت النور ماڈل ٹاؤن لاہور میں پڑھائی اور تدفین کے بعد مکرم امیر صاحب موصوف نے ہی دعا کرائی۔ آپ کم گوارا انتہائی نیک انسان تھے آپ اپنے پیشے میں انتہائی قابل تھے آپ کو حضرت چوہدری سرفظر اللہ خان صاحب کے معالج ہونے کا شرف حاصل ہوا اور آپ نے بہت تیزی سے ان کی خدمت کی اور ان کی دعاؤں سے فیضیاب ہوئے۔ آپ اپنے عزیز واقارب اور ہمسایوں کی خدمت کیلئے ہر دم تیار رہتے آپ نے بنی نوع انسان خصوصاً غریبوں کی خدمت کی۔ احباب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ آپ کے درجات بلند فرمائے اور اپنی جوار رحمت میں جگہ عطا فرمائے۔ اور جملہ پسماندگان کو صبر جمیل عطا فرمائے اور ہر آن کا حافظ و ناصر ہو۔ آمین

درخواست دعا

✽ مکرم محمد جمیل فیضی صاحب سیکرٹری مال دارالفتوح شرقی ربوہ تحریر کرتے ہیں۔

خاکسار کی بڑی ہمیشہ محترمہ آبا حمیدہ بیگم صاحبہ سانس کی تکلیف کی وجہ سے شدید علیل ہیں احباب جماعت کی خدمت میں درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے ان کو صحت کاملہ دعا جملہ عطا فرمائے۔

ٹرینک قوانین کی پابندی کریں۔

خبریں

ملکی اخبارات میں سے

پانی کے مسئلے پر پاک بھارت تعلقات

متاثر ہو سکتے ہیں صدر زررداری نے کہا ہے کہ بھارت کو انڈس ریور سسٹم کے حوالے سے پانی کی تقسیم کے بارے میں بین الاقوامی معاہدوں کی پاسداری کرنا چاہئے ورنہ دونوں ممالک کے تعلقات متاثر ہو سکتے ہیں۔ گزشتہ ماہ بھارتی وزیر اعظم من موہن سنگھ نے نیویارک میں ہونے والی ملاقات میں یہ یقین دلایا تھا کہ ان کا ملک پانی کی تقسیم کے سندھ طاس معاہدے پر سختی سے کاربند رہے گا اور اس کی خلاف ورزی نہیں کرے گا۔ ہم توقع رکھتے ہیں کہ وہ اپنا وعدہ پورا کریں گے۔

عالمی بینک پاکستان کو ایک ارب 40 کروڑ

ڈالر دے گا پاکستان کے مالیاتی بحران کو مد نظر رکھتے ہوئے عالمی بینک نے ایک ارب چالیس کروڑ ڈالر امداد پاکستان کو فراہم کرے گا جبکہ برطانیہ نے پاکستان کی امداد دو گنا کرنے کا اعلان کیا ہے۔ اب یہ امداد بڑھ کر 58 کروڑ 60 لاکھ پونڈ تک پہنچ جائے گی۔ اس بات کا اعلان پاکستان کے دورہ پر آئے ہوئے برطانیہ کے وفد نے مشیر خزانہ سے ملاقات کے دوران کیا۔

ہندو بلوائیوں نے مسلمان خاندان کے

6 افراد جلا دیئے بھارتی ریاست آندھرا پردیش میں کرپو کے باوجود ہندو بلوائیوں نے ایک مسلمان خاندان کے 6 افراد کو زندہ جلا دیا جس کے بعد صورتحال مزید کشیدہ ہو گئی ہے۔ یہ اندوہناک واقعہ ریاست کے دارالحکومت حیدرآباد کن کے قریب ایک گاؤں ڈوٹی میں پیش آیا۔

طویل لوڈ شیڈنگ کے خلاف مظاہرے

سرٹیکس بلاک اور واپڈ ادفا تر کے گھیراؤ کا اعلان ملک میں بجلی کا بحران مزید شدت اختیار کر گیا ہے۔ ہائیڈل پیداوار 3100 میگا واٹ کم ہو گئی۔ جبکہ بجلی کا مجموعی شارٹ فال ساڑھے چار ہزار میگا واٹ سے تجاوز کر گیا ہے۔ بجلی کی غیر اعلانیہ لوڈ شیڈنگ کے خلاف صوبائی دارالحکومت کے کئی علاقوں اور صوبے کے بعض دیگر مقامات پر شہریوں نے شدید احتجاج کیا۔ سرٹیکس بلاک کر دیں اور بعض مقامات پر تنظیموں نے واپڈ کے دفاتر کے گھیراؤ کا اعلان کیا ہے۔

ٹوٹتی 20 ٹورنامنٹ پاکستان نے فائنل

کیلئے کوالیفائی کر لیا پاکستان اور سری لنکا کرکٹ ٹیموں کے مابین کھیلے جانے والے ٹورنامنٹ ٹوٹتی 20 کرکٹ چیمپئن شپ کے اہم میچ میں شیب ملک

راجہ صاحب محمود آباد

تحریک پاکستان کے جن رہنماؤں نے اس تحریک میں تن، من، دھن ہر طرح سے شرکت کی۔ ان میں راجہ صاحب محمود آباد، امیر احمد خان کا نام بلاشبہ سب سے زیادہ نمایاں ہے۔

راجہ صاحب محمود آباد کا تعلق، یوپی کے ایک حکمران گھرانے سے تھا۔ ان کے والد مہاراجہ سر محمد علی خان یوپی کے مشہور ریاست محمود آباد کے والی تھے۔ جہاں راجہ امیر احمد خان، نومبر 1914ء میں پیدا ہوئے۔

ایک تو خاندانی ماحول، پھر پیسے کی فراوانی، چنانچہ راجہ امیر احمد خان کی تعلیم و تربیت بڑے اچھے پیمانے پر ہوئی اور وہ بہت جلد اردو انگریزی اور فارسی زبانوں کے عالم بن گئے۔

23 مارچ 1931ء کو جب مہاراجہ سر محمد علی خان کی وفات ہوئی تو راجہ امیر احمد خان محمود آباد کے والی بن گئے۔ لیکن راجہ صاحب نے ہمیشہ اس سے گریز کیا اور بغیر کسی منصب کے لاچ کے ہمیشہ پاکستان کی خدمت کے لئے کمر بستہ رہے۔

عمر کے آخری حصے میں راجہ صاحب انگلستان چلے گئے۔ جہاں وہ اسلامک ریسرچ سنٹر سے وابستہ تھے۔ 14 اکتوبر 1973ء کو راجہ صاحب نے لندن ہی میں انتقال کیا اور شہد میں مدفون ہوئے۔

اور نواد عالم کی ذمہ دارانہ کارکردگی کی بدولت گرین شرٹس نے سخت ترین مقابلے کے بعد سری لنکا کو 3 وکٹوں سے شکست دے کر ایونٹ کے فائنل کیلئے کوالیفائی کر لیا ہے۔

کراچی اور سنگاپور کے K-21 اور K-22 کے فنیسی زیورات کامرز
العمران حیدر
 فون شوروم
 052-5594674
 الطاف مارکیٹ - بازار کاٹھیاں والا - سیالکوٹ

HAROON'S
 Shop No.8 Block A
 Super Market, Islamabad.
 Ph: 2275734, 2829886, 2873874

ضروری اطلاع
 ربوہ سے نورث عباس ڈاٹا ہاؤس ڈائریکٹریشن کو چز
 براستہ ربوہ آنا شروع ہو گئی ہیں
 رابطہ: ربوہ گڈز بس سٹاپ ربوہ
 مزید 0345-7874222
 معلومات 047-6214222

درخواست دعا

مکرم ناصر احمد صاحب دارالرحمت غربی ربوہ تحریر کرتے ہیں۔
مکرم زرتشت منیر صاحب امیر ناروے کی والدہ محترمہ بیمار چلی آ رہی ہیں۔ احباب جماعت کی خدمت میں ان کی کامل صحت یابی کیلئے دعا کی درخواست ہے

(بقیہ صفحہ 2)

بشیر الدین محمود ICTP کی زبردست افادیت کا ذکر کرتے ہیں۔
”اٹلی کے شہر ”ترتے“ میں انٹرنیشنل کالج آف فزکس ہے جو پاکستانی سائنسدان ڈاکٹر عبدالسلام کی کوششوں سے قائم ہوا۔ وہاں سارا سال پوری دنیا سے فزکس کے سائنسدانوں کی آمدورفت جاری رہتی ہے۔ علمی موضوعات پر تبادلہ خیال ہوتا ہے اور سائنسدانوں کے مابین باہمی تعلقات قائم ہوتے ہیں جس سے بڑی ترقی ہوتی ہے۔“

(انٹرویو مطبوعہ نوائے ملت مورخہ 17 مارچ 2008ء ص 37 کا نمبر 3)

زرمہ لکھنے کا بہترین ذریعہ۔ کاروباری ساتھی، بیرون ملک مقیم احمدی بھائیوں کیلئے ہاتھ کے بنے ہوئے قائلین ساتھ لے جائیں
پتلا: بخارا اصفہان، شکر کار، دہلی ٹیبل ڈائریز۔ کوشن افغانی وغیرہ
احمد مقبول کارپٹس
مقبول احمد خان آئی شکر گڑھ
12۔ ٹیکور پارک نکلسن روڈ عقب شہزاد ہوسٹل لاہور
042-6306163-6368130 Fax: 042-6368134
E-mail: amepk@brain.net.pk
CELL#0300-4607400

ایسیز
اب اور بھی سٹاکس ڈیرانٹک کے ساتھ
پی پی سی
چولہا پی پی سی
ریلو سے روڈ تک نمبر 1 ربوہ
3000-4146148 ربوہ ایم بی این ایچ اینڈ سٹورز
فون شوروم چوک 047-6214510-049-4423173

بلال فری ہو میو پیٹھک ڈسپنسری
زیر سرپرستی: محمد اشرف بلال
اوقات کار:-
موسم سرما : صبح 9 بجے تا 4 بجے شام
وقفہ : 1 بجے تا 1/2 بجے دوپہر
ناغہ بروز اتوار
86۔ علامہ اقبال روڈ، گڑھی شاہو لاہور
ڈسپنسری کے متعلق تجاویز اور شکایات درج ذیل ایڈریس پر بھیجیے
E-mail: bilal@cpp.uk.net

لاہور بیٹ پر ہر قسم کے کمپیوٹر حاصل کریں
COMPUTER WORLD
College Road Rabwah
Ph. Shop: 0476215111

گارڈ سر، بی، آئرن، پلاسٹک رنگ درو، دروازے
چوہدری آئرن سٹور
بیرون غلہ منڈی۔ سرگودھا: 0483713984
طالب دعا: محمود احمد: 0300-9605517

Lasani Catering & Party Decorators
Ph: 051-2110399, 0321-5159951, 0345-5310635
F 10/2 Islamabad

Formaly Jakarta Currency
PREMIER EXCHANGE
Exchange co.' PVT.LTD. co.' B' PVT.LTD.
DEALS IN ALL FOREIGN CURRENCIES
State Bank Licence No. 11
Director: Adeel Manzar
Ph: 042-7566873, 7580908, 7534690
Fax: 042-7568060, Mobil: 0333-4221419
Shop # 31, Ground Floor, Latif Centre,
(Jewelry Market) Ichhra Lahore

The Vision of Tomorrow
New Haven Public School
Multan Tel : 061-6779794

KOHINOOR STEEL TRADERS
220 LOHA MARKET LAHORE
Importers and Dealers Pakistan Steel
Deals in cold Rolled, Hot Rolled, Galvanized Sheets & Coils
Talib-e-Dua, Mian Mubarak Ali
Tel: 7630055-7650490-91 Fax: 7630088
Email : mianamjadiqbal@hotmail.com

منفرد پیشکش
احمدی احباب کیلئے خاص رعایت
+92-42-5118381 8462244
0333-4216664 طالب دعا: منورا احمد جاوید
فائر پلیس
منور اینڈ سنز
بھاری گیج کے گیزر دس سالہ گارنٹی کے ساتھ دستیاب ہیں
نیز UPS اور جنریٹر بھی دستیاب ہیں
ایل جی ڈاؤن لوڈس ویوز ہائیڈرو پمپس، سوئی سٹامپس، پمپس، اورینٹل مشینری، سیرامکس، سیرامکس
ہیڈ آفس: 9-CI-BII۔ کالج روڈ ٹاؤن شپ نزد لجنہ چوک لاہور پاکستان

پاکستان الیکٹرونکس
پٹرول اور ڈیزل جزیئر 1KVA-200KVA تک ماحرناک میں موجود ہیں
ایک سال کی مکمل ورائٹی کے ساتھ
مکمل ڈس معذور یا ریسورسٹیو دستیاب ہے
پاکستان میں ہر جگہ بھجوانے کا مناسب انتظام ہے UPS کی مکمل ورائٹی دستیاب ہے
سپلٹ: اے سی کی مکمل ورائٹی مناسب ریٹ پر دستیاب ہے
اس کے علاوہ گیس اور الیکٹرونکس ایپلائمنٹس کی مکمل ورائٹی دستیاب ہے
طالب دعا: منصور داؤد ساچد
(مابقہ ریل پورٹنگ کمپنی) (PEL)
042-5124127, 042-5118557 Mob: 0321-4550127
26/2/c1 نزد خوشیہ چوک کالج روڈ ٹاؤن شپ لاہور
برانچ نزد اکبر چوک کالج روڈ ٹاؤن شپ لاہور فون: 042-5121835

Sarmad Rizwan Aslam
0321-9463065
www.sarmadjewellers.com
Main Branch shop #4, Umer
Market, Zaildar Road, Ichhra, Lahore.
Tel: +92-42-7523145
Jewellers different, like you... Fax: +92-42-7567952

احمد ٹریول انٹرنیشنل
گورنٹ لائسنس نمبر 2805
یادگار روڈ ربوہ
اندرون دیروں ہوائی ٹکٹوں کی فراہمی کیلئے رجوع فرمائیں
Tel: 6211550 Fax 047-6212980
Mob: 0333-6700663
E-mail: ahmadtravel@hotmail.com

CNG سائٹ برائے فروخت
CNG گائے کیلئے 3.9 کنال پاٹ 160 فٹ
فرنٹ مکمل N.O.C کنسٹرکشن کیلئے تیار +15 کنال کا
ڈیری فارم برائے فوری فروخت ہے
ربوہ سے ایک کلومیٹر دور مین سرگودھا روڈ احمد نگر
برائے رابطہ
0092-321-8466768
0092-322-8450627

زرعی و سنی جانید کی خرید و فروخت کا باا اعتماد ادارہ
الحمد پراپرٹی سیجھو
موبائل: 0301-7963055
دفتر: 6215751 رہائش 047-6214228

ہر قسم مسلمان بچکی دستیاب ہے
شاہد الیکٹرونک سٹور
متصل احمدیہ
بیت انجمن
چند پرائمری:
میان ریاض احمد
گول امین پور بازار فیصل آباد
فون: 2632606-2642605

انگریزی ادویات و بیڈ جات کامرکز بہتر تشخیص مناسب علاج
کریم میڈیکل ہال
گول امین پور بازار فیصل آباد فون 2647434

ربوہ میں طلوع و غروب 14 اکتوبر
طلوع فجر 5:49
طلوع آفتاب 7:09
زوال آفتاب 12:54
غروب آفتاب 6:40

❖ **اکسیر بلڈ پریشر** ❖
ایک ایسی دوا جس کے دو تین ماہ استعمال سے ہائی بلڈ پریشر اللہ کے فضل سے مکمل طور پر ختم ہو جاتا ہے اور دواؤں کے مستقل استعمال سے جان بچھوٹ جاتی ہے
فی ڈبی-30 / روپے بڑی-90 / روپے
ناصحہ: واخانہ (رجسٹرڈ) گولبازار لاہور
Ph: 047-6212434, Fax: 6213966

Mob: 0300-9491442 Mob: 0300-4742974
TEL: 042-6684032
طالب دعا:
دلہن جیولرز
Gold Palace Plaza, Shop # 1, Defence Chowk,
Main Boulevard Defence Society, Lahore Cantt.

کامیاب علاج کیلئے تشریف لائیں
جتنے کان جو علاج آپریشن کے بعد بھی بستے ہوں، بہرہ یمن
کیا جلد بوزھا کرنے والی تمام بیماریاں پیدا
کر کے نوجوانوں کو عینک لگوانا چھوٹیوں کا مردہ جیسا
کنوز جسم چہرہ میلا پیلہ چکا کھر چا ہوا دانوں کیوں چھائیوں
بھرا بد صورت چہرہ بناتا ہے علاج سے مدد مند دست کیرا
ختم پال جھڑنا بند چہرہ چمکدار صاف شفاف قدرتی سرخی
ماکمل خوب صورت چہرہ بننے تو **توقت واپس**
ہو میوڈ اکثر عبدالغنی سندھو: 03316647001
ہو میوڈ اکثر بدیع الزمان ڈسکہ

MBBS & Engineering in China "Southeast University"
One of the Top 30 Universities approved by W.H.O & The Ministry of Education of China.
Eligibilities: F.Sc. Or A-Level.
Features:
• English medium of instruction.
• No TOEFL & No ILETS.
• No visa fee & Showing of Bank statement for China.
• Very appropriate annual tuition fee with installments in 2nd year.
• Excellent environment for female students with separate hostel.
Education Concern
MR. Farrukh Luqman; Cell: 0302-8411770
67-C, Faisal Town, Lahore.
Tel: - 042-5177124 / 5162310
Email: farrukh@educationconcern.com

FD-10